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Јерусалимски Патријарх предводио свечаности 
у част 175. годишњице Руске духовне мисије у 
Јерусалиму

Дана 13. јуна, на дан Светог Духа, када се по дугој традицији сваке године 
слави руско црквено присуство у Светој земљи, Његово блаженство Патријарх 
Светог града Јерусалима и целе Палестине Теофил III предводио је 
Божанствену литургију у Саборном храму Свете Тројице Руске духовне мисије.

Његовом блаженству саслуживали су: генерални секретар Јерусалимске 
патријаршије Архиепископ константински Аристарх, Митрополит 
јеленопољски Јоаким, руководилац Руске духовне мисије у Јерусалиму 
архимандрит Александар (Елисов), шеф Руске духовне мисије при РПЦЗ 
архимандрит Роман (Красовски), заменик представника Румунске 
православне цркве архимандрит Јован (Меиу), свештенство Мисије, 
свештенство Подворја РДМ у Светој земљи, свештенство Јерусалимске 
православне цркве које говори арапски и ходочасници у свештеничком чину.

На Литургији се молио изванредни и опуномоћени амбасадор Руске 



Федерације у Израелу А. Д. Викторов, изванредни и опуномоћени амбасадор 
Републике Белорусије у Израелу Е. С. Воробјов, бројни чланови руског 
дипломатског кора и свештенство хришћанских цркава у Јерусалиму.

После отпуста Литургије Његово блаженство се обратио поглавару Руске 
духовне мисије и ходочасницима који су се сабрали у Саборном храму 
пожелевши архимандриту Александру (Елисову) и целом свештенству Мисије 
да настави благословену службу у Светом граду Јерусалиму ради јачања 
јединства двеју православних Цркава – Јерусалимске и Руске – и ради духовне 
користи десетина хиљада руских ходочасника, који сваке године посећују 
Свету земљу.

Његово блаженство Патријарх Теофил поклонио је Његовој светости 
Патријарху Кирилу сребрне олтарске свећњаке, а архимандриту Александру 
уручио икону Васкрсења Христовог.

Руководилац Руске духовне мисије захвалио је Његовом блаженству 
Патријарху Светог града Јерусалима и целе Палестине Теофилу III на 
драгоценим и срдачним речима, и у знак сећања на богослужење у Руској 
цркви уручио Предстојатељу Јерусалимске цркве икону Пресвете Тројице са 
честицом Мамвријског храста.

Он је прочитао и честитку Његове светости Патријарха московског и целе 
Русије Кирила свим учесницима свечаности у част 175. годишњице Руске 
духовне мисије у Јерусалиму.

Са благословом Његове светости Патријарха Кирила изванредном и 
опуномоћеном амбасадору Руске Федерације уручена је Патријаршијска 
грамата, која му је додељена „због помагања Руској духовној мисији у 
Јерусалиму“.

Како је саопштила прес-служба Мисије, тада је бројна поворка кренула од 
Саборног храма Свете Тројице до јерусалимског Сергијевог подворја, где је 
одржана свечана приредба поводом јубилеја Мисије.
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